

国家蹦床队“打擂”

山西选手斩获6项冠军

本报讯(记者 杨尔欣)2月24日,国家蹦床队冬训测验暨2025年世界运动会、世界杯选拔赛在宁波落幕,山西蹦床队选手一举斩获6项冠军。

本次选拔赛为期两天,共设两站比赛,参赛选手在两站选拔赛中取一站最好成绩参

与积分排名。其中,网上个人、单跳、双蹦床个人等项目争夺世界杯参赛资格,女子双人同步项目争夺世界运动会参赛资格。

在第一站选拔赛中,山西蹦床队实现“大丰收”。张瑜、胡译乘分获女子网上个人决

赛冠亚军,胡译乘与张欣欣搭档夺得女子双人同步决赛第一名,赵嘉辉则拿到了双蹦床个人赛男子组冠军。

第二站比赛恍若“昨日重现”,张瑜再夺女子网上个人决赛冠军,胡译乘斩获季军。胡译乘与张欣欣又一次“垄

断”了女子双人同步赛第一名,赵嘉辉无悬念地将双蹦床个人赛男子组冠军收入囊中。

据了解,国家蹦床队冬训分为3个阶段,全队于2024年9月至12月在南宁完成了第一阶段冬训并进行了阶段性测验。2025年初,国家蹦床队移

师宁波,展开第二阶段冬训。

接下来,国家蹦床队将于3月初奔赴上海进行第三阶段冬训,并投入世界杯意大利里乔内站赛前训练。本站比赛将是中国蹦床队在洛杉矶奥运周期参加的第一个国际赛事。



本报讯(记者 陈辛华)纪念林鹏先生诞辰97周年座谈会,2月25日在太原新华南宫书店举办,以“传承精神,赓续文脉”为主题,林鹏的学生、好友一同分享其书作、著作,追忆他生前点滴及其在书法界、文学界、史学界的成就。

林鹏,字翩凤,号蒙斋,1928年2月生于河北省易县。1941年参加革命,历经抗日战争、解放战争、抗美援朝,曾任解放军六十五军报社主编。1958年转业山西,1990年离休,曾任中国书法家协会山西分会主席、山西省书法家协会名誉主席等,被聘为山西大学、太原师范学院客座教授。林鹏以草书名世,尤擅大草,遒劲豪迈、气势磅礴,出版

有《林鹏书法》《林鹏草书展作品集》,主编《中国书法全集·傅山卷》;擅治印,其印质朴厚重,出版有《蒙斋印话》。他不仅是一位书法家,更是一位学者,知识渊博,勤于思考,多有卓见,出版有书法论著《丹崖书论》,长篇历史小说《咸阳宫》,学术随笔《东园公记》《蒙斋读书记》等。

座谈会上,著名作家周宗奇、陈为人,画家孙海青、许宏泉,书法家姚国瑾、高源、张广明、梁鸿等,追忆了与林鹏的交往往事,评价了他的价值取向与丰富的精神遗产,认为他的书法达到了自由状态,其草书有风度有情怀,是一位有思想高度的书法家、文学家,其影响长存。

张学友创个人演唱会新纪录

2月23日晚,“歌神”张学友在海口完成《张学友60+巡回演唱会》的第218场演唱会,同时也是他歌唱生涯40年来的第1000场个人巡回演唱会,成为有史以来首位巡回演唱会场次突破千场的华语歌手。

张学友的10次个人巡回演唱会历程,堪称一段跨越时空的音乐传奇。自1987年他的首轮个人巡演《张学友87演唱会》从香港红磡出发,到2025年的第十轮巡演累计场次达到1000场,整个历程跨越了38年,足迹遍布亚洲、欧洲、大洋洲及美洲,走访超过18个国家和地区的百余座城市,吸引了上千万观众亲临现场,不仅缔造了华

语乐坛难以超越的傲人成就,更见证了华语流行音乐迈向世界舞台的赫赫战绩。

在演唱会上,张学友深情表示:“1000场对我来说就是证明我过去40年,放了接近3000个小时在这个舞台上。我相信我对这个舞台有足够的真诚,也有足够的爱。谢谢可以让我一直站在这个舞台上面的每一位歌迷,我的过去都承载着你们的爱与支持。没有你们,我无法站在这个舞台上做我自己最喜欢的事情。这40年,这1000场演唱会,都是不可能实现的。衷心地谢谢你们一直都在我身边,谢谢!”

据《扬子晚报》 张楠

小小棋盘 乾坤广阔

薄 鸿

两军对敌立双营,坐运神机决死生。你当头炮,我把马跳,飞象支士,拱卒出车。小小棋盘,宛如战场,你来我往,难解难分。

象棋在我市极具群众基础,前不久,远在阳曲大盂的村民刚刚进行了一次激烈的象棋比赛,参与者众。其实,在我市的大街小巷,每天都有各类象棋比赛轮番上演。

象棋作为传统棋类益智游戏,源远流长,承载着千年的智慧与文化。公园里、小巷口、大街边、小区中,从稚气未脱的孩童,到白发苍苍的老者,不分年龄、性别、职业,人们因热爱而相聚,因喜欢而对弈。象棋比赛不只是棋手的舞台,更是一场全民参与的文化盛宴。

以棋会友,因棋结缘,邻里、同事、陌生人在对弈中交流心得、增进了解,拉近彼此的距离。人们在轻松愉快的氛围中结交志同道合的朋友,这一刻,象棋是绝佳的社交桥梁。

象棋不仅能锻炼思维能力,更能培养耐心和专注力。面对胜负,棋手要学会胜不骄、败不馁,拥有强大的心理素质和坚韧不拔的精神。

隔河灿烂火茶分,局势方圆列阵云。小小象棋,乾坤广阔。希望更多棋手参与进来,不断提升民间比赛的专业性和规范性,让我市的象棋比赛越来越多,越办越好。

体育快评

创建国家卫生城市
有你参与更精彩



公益广告 太原日报社